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明治大学

2012年全学部（理工）第 3問

3 次の空欄 ア から キ に当てはまるものを答えよ．ただし，自然数とは 1以上の整数のことである．

行列A; B; Eを A = & 1 0

0 ¡1
>，B = & 0 ¡1

1 0
>，E = & 1 0

0 1
>とする．

M0 = Eとし，さいころをふって偶数が出れば Aを左からかけ，奇数が出れば Bを左からかける操作を n回繰

り返すことにより行列Mnを定める．つまり，

² n回目に偶数が出たらMn = AMn¡1，

² n回目に奇数が出たらMn = BMn¡1

と順々にMn (n = 1; 2; 3; Ý)を定める．Mn = Aとなる確率を pnとする．

(1) p1 = ア である．

(2) Aa = Eをみたす最小の自然数 aは イ である．Bb = Eをみたす最小の自然数 bは ウ である．

BA = ABcをみたす最小の自然数 cは エ である．

(3) M0; M1; M2; Ýの中で相異なる行列は最大 オ 個である．

(4) nが偶数のときは pn = カ であり，nが 3以上の奇数のときは pn = キ である．


